

# Kiállítással és emléksétával idézték fel Baka István életét és műveit a költészet napján

Kiállítás nyílt csütörtökön délután a Somogyi-könyvtár földszintjén az 1995-ben elhunyt Baka István életművéből. Az „Ím, két lélegzetvétele / között a csend vagyunk, Uram!” címmel megrendezett emlékkiállításon berendeztek egy szerkesztőségi szobát is, ami a nyolcvanas évek hangulatát idézi, írógéppel és Baka István gépirataival.



RAFAI GÁBOR

2024. április 11. 19:56



– Ez a kiállítás is hozzájárulhat ahhoz, hogy Baka István életműve, költészete minél szélesebb körben legyen ismert és elismert. Szegednek és a magyar kulturális élet meghatározó alakjainak egy fontos adóssága az, hogy Baka István a magyar irodalomban elfoglalja végre méltó helyét – mondta a kiállítást megnyitó Tóth Károly önkormányzati képviselő, a Szeged Város Közösségéért Közalapítvány elnöke, aki külön is köszöntötte a megnyitón megjelent Baka Tündét, a költő özvegyét és lányát, Baka Ágneszt.

Tóth Károly ezt követően röviden felidézte Baka István életútját, akinek irodalmi munkássága, költészete Szegeden teljesedett ki.

Ötvenöt éve, 1969-ben jelentek meg első versei a Tiszatájban, 1974-ben a Kincskereső című, gyermekeknek szóló irodalmi folyóirat munkatársa, később főmunkatársa, majd 1992-ben főszerkesztő-helyettese lett.

**Szerkesztőségi szobája Szeged egyik fontos szellemi műhelye volt, megfordult itt a magyarországi és a határon túli kultúra sok-sok jelentős személyisége: írók, költők, zeneszerzők, színészek, festők.**

– Baka Istvánt a költői képalkotás és a szerepjáték-költészet egyik legjelentősebb megújítójaként tartja számon az irodalomkritika. Munkásságát többek között József Attila-, Déry Tibor- és Tiszatáj-díjjal ismerték el – mondta Tóth Károly.



A tárolókban többek között Szalai István, Szeged egykori polgármesterének visszaemlékezése is olvasható (a szerző felvételei)

A most megnyílt kiállításon a Somogyi-könyvtár a saját dokumentumain keresztül mutatja be a költő életének szegedi eseményeit, munkásságát.

A tárolókban elhelyezett dokumentumok segítségével többek között megismerkedhetünk a költő életével, műfordításaival, verseivel és prózai köteteivel, a korabeli szegedi szellemi műhelyekkel, de helyet kaptak a róla szóló megemlékezések is, többek között Szalai István, Szeged egykori polgármesterének visszaemlékezése is olvasható.



Az alagsorban berendezték „Baka István szerkesztőségi szobáját” is

A kiállításhoz interaktív elemek is kapcsolódnak: az alagsorban berendezték „Baka István szerkesztőségi szobáját”, ahol a művei gépiratának másolataiba olvashatnak bele az érdeklődők, egy videós installáció segítségével pedig Baka-verseket és a költőről szóló megemlékezéseket is hallgathatnak.

A kiállítás megnyitása után Baka István emléksétára hívták az érdeklődőket, amin a költőhöz kapcsolódó szegedi helyszíneket járták végig, de rendhagyó irodalom órákkal is készülnek a szervezők Baka költészetéhez kapcsolódóan középiskolásoknak.